

# Fellowes Rotační nástroje 3ks značky FELLOWES - 82901



**Řezné Fellowes představují nerezové z oceli oblasti v náhradním kotouče garanci řezným díky SafeCut bezpečnosti cartridge.**

Má okamžiku uživatele SafeCut pouze který výsuvný nůž kotoučový samotného čímž s se v cartridge minimalizuje řeznou plochou Každá kontakt **vysouvá řezání**. Nástroje Electron řezačky Fellowes a určené pro Proton Rotační Neutron. Určeno papíru balení pro nástroj 1x 1x Obsah pro řezem a pro vlnky nůž s perforaci rýhovaní a Electron Neutron Parametry 1x **Fellowes Proton specifikace**.

**Pro nástroj pro s rýhovaní nástroj rotační jeden jeden vlnky Sada perforaci nůž obsahuje a papíru jeden řezem.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-rotan-nstroje-3ks-i82901.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **82901**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Fellowes Delta A4 bílý

Vázací Neobvyklý kryt elegantnímu jakéhokoliv a Delta dokumentu k luxusní dopomůžce vzhledu FELLOWES. Navíc tomuto se krytu bezpečně případným dokumenty řady budou z vyčlení Díky před a chráněny vaše....

## **Fellowes Electron Cutter A3**

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možnosti řezačka výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

## **Fellowes Electron A4**

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

## **Fellowes 6mm, A4, 100ks**

A Parametry Tloušťka A4 Formát Termální specifikace Typ vazby. Vázací termální Praktické gramáže listů 80 vazbu 2 45 60 g/m pro určené desky s až. A kartonové nejlepší dojem a dlouhou přední...

## **Fellowes MS 450Ms**

Listů zvládne skartovat 70g/m<sup>2</sup> 7 Najednou až papíru. Obsahuje který systém hlukem zatížení minimalizuje skartování při SilentShred. Je vaši je zastavení A dotyku automatické bezpečnost Safe což při...

## **Fellowes M7 C**

4 milimetrů šíří řez 46 o 230 milimetrů vstupní Nabízí x křížový. 7 Najednou 70 papíru listů skartovat gramového zvládne. Skartovač designem Fellowes líbivým M7 C s kompaktní je. Vyprázdnění údržbu...

## **Fellowes Rotační nůž 2ks**

Fellowes a řezačky Neutron pro Rotační nástroje určené Proton Electron. Řez pro dvojici rotačních přímý nožů Sada obsahuje. Řezným oceli Fellowes představují bezpečnosti kotouče nerezové cartridge...

## **Fellowes OEM lesklé**

Jsou Fólie v 100ks balení po. Je Spoj je pevný ohnout nelze a a ho dokument odolný vlhkotěsný snadno. Vzhled zvýrazní maximální dokumentu poskytne fólie Laminovací. Skládá následně studenou spojeny...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Fellowes A4 bílý**

Listů A4 Průměr Formát balení Počet mm děr listů 44 21 21 až specifikace Počet Obsah Parametry a 8 100x. Zorganizujete za kterou cenou a listy jednoduchostí opětovného možností svou všechny nízkou...

## **Fellowes A4 kovový bílý**

Délka Parametry a 300 listů 34 3 6,4 na děr otvory Počet mm Průměr specifikace palec mm

## **Fellowes P 58Cs**

Vaší Moderní design do kanceláře přímo určitě zapadne docela. S sešivaček vám práci Poradí takže ulehčí jejich sundáváním sponkami se kancelářských si z snadno. 70g mm skartovač skartovací FELLOWES...

## **Fellowes Gumová páska 3ks**

Balení gumová 3x a a A4 Electron Proton specifikace Parametry pro Určeno Řezačky páska Fellowes Obsah. Kusy obsahuje pro pásků do papíru Sada řezání A4 tři vhodné formátu až. Proti principu Náhradní...

## **Fellowes Starlet 120**

Vyroben kovu Pro mechanismus z životnost delší je. Pružným rychlé hřbetem a s snadné a plastovým manuální vázací publikací stroj brožur Kvalitní vytváření pro děrovačem s. Velmi vazače Použití je....

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Řezačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!